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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pêreira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas,
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg
Almeida Dantas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araúio e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o §enhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura a ata da
't5a Sessão Ordinária, realizada no dia 021O612023. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unânime. Não houve leitura de correspondências expedidas
e recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉR]A(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de lndicação no 0O212023 que "lndica ao Poder Executivo Municipal a
transformaçáo de cargos no Quadro de Pessoa/ de Provimento Efetivo do Poder Executivo e
dá outras providéncias".

Ato continuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia. Tendo
em vista o Projeto de lndicação no OO2[2O23, tratar-se de matéria em caráter de regime de
urgência, urgentíssima, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão por
quinze(15) minutos, para que a Comissão de Constituição e Justiça se pronunciasse a respeito
do referido Projeto de lndicação. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura
do parecer referente à matéria. Após lido, foi posto em votaçáo o parecer, tendo sido aprovado
pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, colocou o Projeto de lndicação no 00?2023 em
discussão, não havendo discussâo, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso o Professor Carlos Magno, para pedir apoio aos
vereadores para o projeto junino "Fulô de Mandacaru", com o objetivo de manter a tradição
junina do nosso Município, onde todos os Vereadores manifestaram seu apoio e se
comprometeram em ajudar. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, paÍa parabênizar a gêstão municipal
pela recuperação das estradas e outros serviços que vem realizando no nosso Município.
Dando continuidade, o Vereador Joziberg Almeida Dantas, usou a palavra para Íazer um breve
relato sobre o piso salarial da enfermagem, destacândo que tem conhecimento que o valor que

entrou no Município, não dar para atender a demanda de todos os servidores da classe, porém

a gestão deve tomar alguma posição nesse sentido, tendo em vista que por lei, os contratados
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também estão assegurados. O Vereador ressaltou ainda, que a política é democrática e que, a
partir de hoje fará parte do grupo de oposição do Prefeito Municipal, no êntanto, continuará
trabalhando pelo seu povo. Na sequência, fez o uso da palavra, a Vereadora Bárbara Porto
Cavalcante, para propor que seja realizada uma audiência pública, para juntos tentarem
resolver o problema do piso salarial da enfermagem e, ressaltou também que atualmente está
fazendo parte do grupo de oposição do Prefeito Luan Dantas e, finalizou suas palavras com a
seguinte frase: "A história não pode ser esquecida". Prosseguindo, o Vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, usou a palavra para dar boas vindas ao Vereador Joziberg no
grupo da oposição, frisando que o importante é fazer uma oposição séria e com
responsabilidade. Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Francisco Revúer Melo de
Meneses, para dizer que faz parte do grupo da situação do Prefeito, porque se sente bem com
todos da administraçâo. Dando continuidade, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, usou a
palavra para concordar com algumas palavras da Vereadora Bárbara em rêalizar uma
audiência pública com relação ao piso da enfermagem, porém ressaltou que existe outros
pontos no nosso Município que a populaçáo está sofrendo muito: Um Município do Estado do
Rio Grande do Norte está invadindo o território de Potiretama; as empresas Enel e a Cagece
que vêm prestando serviços de péssima qualidade no nosso Município, e não se fala em
audiência pública, destacando ainda, que nâo está fugindo da rêsponsabilidade de resolver o
problema da enfermagem, mas tem coisa muito importante também para se resolver e ninguém
fala. Ato contínuo, mais uma vez, a Veradora Bárbara Porto, usou a palavra para concordar
com o Vereador Roberto Holanda, no entanto, afirmou que já foi discutido nesta casa sobre
audiência pública com a Enel, porém a mesma tem um patamar bem maior do que o nosso
Município e, a audiência pública aconteceu na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará,
tentando resolver o problema de todos os municípios, tendo em vista que o problema nâo é só
no Município de Potiretama, mas em todo o Estado do Ceará e, declarou ainda, que já foi
falado também sobre a Cagece. E, com relação ao problema da invasão de território, a
Vereadora frisou que precisa ser levantado com muita cautela e responsabilidade, para isso,
precisa da união de todos, para juntos tentarem decobrir ondê está o problema. Dando
prosseguimento, o Vereador Rewter Meneses, novamente fez o uso da palavra, para ressaltar
que no site do ITR consta parte da Caatinga Grande como território do Estado do Rio Grande
do Norte, por isso é um problema bastante complicado de se resolver, sendo necessário unir
as forças das autoridades êstaduais, para tentarem solucioná-lo da melhor maneira possível.

Continuando, usou a palavra, o Vereador Francélio Amorim de Freitas, para dizer que

atualmente está no grupo da situação do Prefeito Municipal, porém respeita a decisão de cada
um. Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para ressaltar
que a situação da invasão do território, já citado pelos Vereadores gue o antecederam, é muito
diÍícil de se resolver, tendo em vista tratar-se de disputa dois Estados. Seguindo, usou a
palavra novamente, o Vereador Joziberg Dantas, paa dizeÍ que o problema da ocupaçâo do
território já existe há alguns anos, e pelo que sabe precisa ser feito um estudo territorial. E
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sobre a Enel, o Vereador aÍirmou que já foi requerido providências, inclusive o Vereador
Roberto Holanda entregou em mãos um ofício na Agência da Enel em Limoeiro do Norte,
porém sem êxito. Dando prosseguimento, o Vereador Reginaldo Freitas, usou mais uma vez a
palavra, para destacar sobre a adutora da Baixinha, que também precisa de uma audiência
pública, visto que a obra está pronta há mais de seis anos e não funciona. Na sequência,
novamente, fez o uso da palavra, o Vereador Roberto Holanda, para pedir que seja enviado
cartão de pesar aos familiares de Francisco Wilson da Silva. Após, o Vereador Cristiano
Cortez, mais uma vez usou a palavra, para destacar a importância da audiência pública
realizada nesta casa sobre o matadouro público. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio
Pereira Bezerra aÍirmou que não e difícil solucionar o problema do território da Caatinga
Grande, pois precisamos unir forças com nossos representantes estaduais, e não há
necessidade em realizar uma audiência pública, tendo em vista que audiência pública é
necessário quando não se pode resolver o problema, e afirmou que irá entrar em contato com
o Governo de Apodi; Com relação ao piso salarial da enfermagem, pediu aos Vereadores que
ficassem mais por dentro do que acontece no Município, pois a categoria já se reuniu com o
Sindicato e a administração, e em nenhum a gestão se negou â pagâr. E, ressaltou, que no
Vale do Jaguaribe nenhuma prefeitura ainda mandou o Projêto de Lei para a câmara, levando
em consideraçâo que o dinheiro que entrou não dar para pagar, pois entrou mensalmente R$
13,000,00(treze mil reais) em abril e maio, e destacou ainda, que os profissionais da
enfermagem ficassem tranquilos, pois quando o dinheiro entrar suficiente para pagar,
receberão retroativo, assim como aconteceu com os professores. E pediu aos Vereadores que
quando vierem convites à esta casa legislativa, participem das reuniões; com relação a adutora
da Baixinha, estava prestes a ser inaugurada, porém aconteceu um problema em um dos Íiltro
e não foi a gestâo Íoi a própria empresa, e isso foi discutido em uma reunião da cáritas que
aconteceu no Sindicato dos Trabalhores Rurais, inclusive veio o convite para todos os
Vereadores. Entâo, não precisa de audiência pública, uma vez que está tudo sob controle. O
Sr. Presidente ainda, fez um desabafo sobre uma entrevista concedida pela Doutora Carol à
TV Macário no dia 14 de iunho, salientando que nada do que a entrevistada falou é verdade,
visto que sobre a falta de medicação, o servidor da farmárcia contestou no ato da entrevista
pelas redes sociais e sobre perseguição política também não é verdade, pois segundo
comentários a mesma queria fazer política no seu ambiente de trabalho; Referente ao que o
Vereador Reginaldo Freitas falou na êntrevista, o Presidente Cleverlandio disse que o mesmo
foi infeliz em suas palavras, quando citou que ia esperar o próximo ano para começar a
trabalhar pra valer pelo o povo de Potiretama, porém o Presidente acredita que o Vereador se
expressou mal, pois todos os Vereadores foram eleitos para trabalharem durante o todo o
mandato e não ficar guardadinho, caladinho em casa só reivindicando, isso faz parte, mas tem
que trabalhar mesmo. E finalizou suas palavras, mandando um recado para o ex-vereador
Jean Cavalcante, que quando o mesmo for mencionar grupo de prefeito ou de veredores, cite o
nome da sua filha Vereadora Bárbara. O Presidente frisou também, que o ex-vereador foi
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infeliz em suas palavras, quando disse que do jeito que vai a gestão de Luan Dantas, até o
grupo dele irá aderir ao grupo do pré-candidato, Almeida, e, mandou o mesmo tomar vêrgonha
na cara, pois fez parte de outras gestões de muitas coisas erradas e nunca falou isso, bem
como guando o referido ex-vereador, for falar em rêduto de votos, você fale do seu red uto da
Lapa, Canindezinho e Atrás da Sena, porque hoje essas localidades sáo acolhidas e tem
outÍas caras, não por serem representadas por Vereador, e sim, por pessoas daquelas
localidades. E ainda com a palavra, o Presidente da Câmara, deu boas-vindas ao pré-

candidato Almeida à nossa cidade, e destacou que o mesmo pode ser candidato, assim, como

a Dra. Carol e Gilberto, porém frisou que o mesmo tenha cuidado com seus apoiadores, pois

todas essas pessoas passaram por todas as outras administrações, fique esperto, veja o
histórico de cada um e o motivo porque cada um saiu da atual gestão, se foi por algo que pediu
para o povo ou que pediu em benefício próprio. E por último, o recado vai para Luan Dantas,
que prefeito não precisa se humilhar a Vereador, pois o Vereador é importante sim, porém mais
importante é o povo- Portanto, faça para o povo, porque o povo não decepciona. Nada mais a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a
registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que

após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 16 de junho de 2023.
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